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Poziom trudności: Średni

1. Arkusz Excela 2007 posiada:

A - 16384 kolumn

B - 256 kolumn

C - 4096 kolumn

2. Klawisz F4 w Excelu nie użyjesz, aby:

A - W formule, zmienić sposób adresowania

B - Zaznaczyć cały arkusz

C - Powtórzyć ostatnią czynność

3. Arkusz Excela 2007 posiada:

A - 131072 wierszy

B - 65536 wierszy

C - 1048576 wierszy

4. Aby szybko zaznaczyć całą tabelę z danymi, należy:

A - Nacisnąć Ctrl + 1

B - Nacisnąć Ctrl + A

C - Zaznaczyć myszką, poprzez przeciąganie

5. Liczby w Excelu wyrównane są domyślnie:

A - Nie są wyrównywane

B - Do prawej

C - Do lewej

6. Jaki znak rozpoczyna każdą formułę:

A - =

B - #

C - $
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7. Który typ wykresu nie nadaje się do wielu serii danych?

A - Słupkowy

B - Kolumnowy

C - Kołowy

8. Czy raz zrobiony wykres można jeszcze zmienić?

A - Nie

B - Tak

C - Można zmienić tylko kolory

9. Ikona % służy do:

A - Przeliczenia VAT - u

B - Obliczeń realizacji planów

C - Ustawienia formatu procentowego

10. Funkcja ŚREDNIA należy do kategorii funkcji:

A - Matematycznych

B - Statystycznych

C - Logicznych

11. Aby wpisać poprawnie datę, wpiszesz ją w formacie:

A - rrrr-mm-dd

B - dd-mm-rrrr

C - dd. mm. Rrrr

12. Aby wrócić do pierwszej komórki arkusza, należy nacisnąć:

A - Alt + Home

B - Ctrl + Home

C - Ctrl +PageUp

13. Aby wpisać poprawnie godzinę, wpiszesz ją w formacie:

A - gg:mm:ss
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B - gg-mm-ss

C - gg mm ss

14. Funkcja JEŻELI należy do kategorii funkcji:

A - Statystycznych

B - Matematycznych

C - Logicznych

15. Znakiem dzielenia jest:

A - /

B - +

C - .
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Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. C

4. B

5. B

6. A

7. C

8. B

9. C

10. B

11. A

12. B

13. A

14. C

15. A
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